
  

 

Gmina Żukowo 

 
ul. Gdańska 52 
83-330  Żukowo 
    
 

dot.: postępowania o zamówienie publiczne na „Rozświetlamy Gminę Żukowo”  
(sygn.: ZP.271.34.2024) 

 

WYJAŚNIENIEA I ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Działając na podstawie art. 284 ust. 1  w związku z art. 286 ust.1 ustawy z 11 września 2019 r. 
Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający informuje, że 
ww. postępowaniu wpłynęły wnioski o wyjaśnienia treści SWZ.  
Zamawiający poniżej udziela odpowiedzi na pytania i wprowadza zmiany w treści SWZ, które należy 
uwzględnić przygotowując ofertę. 
 
Pytanie nr 1 
Czy Zamawiający zgodzi się na zmianę zapisów SWZ dot. warunków udziału w postępowaniu na 
następujące: Pkt. 2 ppk. a) wykonali w ciągu ostatnich 5 lat dostawę z montażem, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedno zamówienie 
obejmujące dostawę wraz z montażem minimum 200 opraw oświetlenia ulicznego w technologii LED? 
 
Pytanie nr 2  
Z uwagi na zwiększenie konkurencyjności w postępowaniu wnoszę o zmianę w specyfikacji wymogu 
stawianego wykonawcom. Zamiast wskazanej wymiany 200 opraw w jednym postępowaniu. 
wprowadzić zapis o dostawie i montażu 200 opraw w okresie ostatnich 3 lat. Jednocześnie wnioskuję o 
przesunięcie terminu składania ofert w celu lepszego skalkulowania ofert 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1 i 2 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę warunku udziału w postępowaniu. 
 
Pytanie nr 2 
W związku z dużą ilością materiału do przeanalizowania zwracamy się z prośbą o przesunięcie terminu 
składania ofert na dzień 09.10.2024r. 
 
Odpowiedź  
Zamawiający w dniu 11 września 2024 r. przesunął termin składania ofert, tj.: 
- termin składania ofert upływa 14.11.2024 r o godz. 10:00, 
- otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia o godz. 10:15,  
- termin związania oferta upływa 13.12.2024 r. 
 
Pytanie nr 3 
Proszę o weryfikację i potwierdzenie jaki typ opraw zastosować w sytuacji 2, ponieważ w tabeli z pliku 
„Załącznik B do OPZ typy opraw_0001 wynika, iż w sytuacji 2 użyto oprawy stylizowanej, zwieszanej a 
w pliku „Załącznik D do OPZ – Obliczenia" w sytuacji 2 użyto oprawy drogowej. 
 
 

 



  

 
Odpowiedź 
Sytuacja 2 zostaje wykreślona. 
 
Pytanie nr 4 
Prosimy o uzupełnienie obliczeń referencyjnych dla sytuacji 4 do 8 – zostały one pominięte w 
opublikowanych materiałach. 
 
Odpowiedź 
Zamawiający dokonuje uzupełnienia obliczeń referencyjnych. Obliczania dla sytuacji 2 zastają 
wykreślone. W załączeniu do niniejszego pisma,  uzupełniony/poprawiony załącznik. 
 
 
Ponadto Zamawiają  wprowadza następujące  zmiany w SWZ: 
 
1. W Rozdziale IV  Opis przedmiotu zamówienia: 

1) w ust.1 usunięto dwa pierwsze wyrazy, 
2) usunięto ust. 12, 14 i 15. 

 
2. W Rozdziale X Przedmiotowe i podmiotowe środki dowodowe. Oświadczenia i dokumenty, jakie 

zobowiązani są dostarczyć wykonawcy w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w 
postepowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia  
1) usunięto ust. 5. 

 
3. W Rozdziale XX Opis kryteriów oceny ofert, wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposobu oceny 

ofert zmianie ulega sposób oceny ofert w kryterium „Okres gwarancji” i otrzymuje brzmienie: 
 

Kryterium rozpatrywane będzie na podstawie zadeklarowanego przez wykonawcę  

w Formularzu Oferty okresu gwarancji. Liczba punktów zostanie przyznana ocenianej ofercie w tym 
kryterium w następujący sposób 

a) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 60 m-cy:  0 pkt, 

b) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 72 m-ce: 8 pkt, 

c) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 84 m-ce: 16 pkt, 

d) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 96 m-cy:  24 pkt, 

e) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 108 m-cy: 32 pkt, 

f) gdy oferowany okres gwarancji jakości wynosi 120 m-cy:  40 pkt. 

 

Wykonawca winien zaoferować okres gwarancji jakości w pełnych okresach rocznych, przy czym 
oferowany okres gwarancji jakości nie może być krótszy niż 60 m-cy i dłuższy niż 120 m-cy. 

Jeżeli Wykonawca zaoferuje okres gwarancji jakości krótszy niż 60 m-cy – oferta takiego 
Wykonawcy zostanie odrzucona jako niezgodna z SWZ. 

Jeżeli Wykonawca zaoferuje okres gwarancji jakości dłuższy niż 120 m-cy – przyjmuje się,  
że Wykonawca zaoferował maksymalny okres gwarancji jakości i otrzyma 40 pkt. 

Jeżeli Wykonawca nie zaoferuje żadnego okresu gwarancji jakości - przyjmuje się,  
że Wykonawca zaoferował minimalny okres gwarancji jakości tj. 60 m-cy i otrzyma 0 pkt. 

 
 
 



  

 
4. W Rozdziale XXI  Informacje o formalnościach, jakie muszą zostać dopełnione po wyborze oferty w 

celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego:  
1) ust. 5 lit. c) otrzymuj nowe brzmienie: 

„dokumentację techniczną (karty katalogowe), potwierdzające zgodność oferowanego 
przedmiotu zamówienia z OPZ”, 

2) ust. 5 lit. d) otrzymuje nowe brzmienie: 
„certyfikaty CE oraz certyfikaty: ENEC, ENEC+, ZD4i” 

5. Zamawiający zmienia treść załącznika nr 5 do SWZ – Wykaz dostaw. W kolumnie 4 tabeli   
jest: Wartość brutto (w zł.) 
winno być: Ilość dostarczonych opraw wraz z montażem (w szt.) 
Załącznik nr 5 do SWZ po zmieni stanowi załącznik do niniejszego pisma. 

 
6. Projekt umowy : 

1)   par. 1 usunięto ust. 5, 
2)   par. 4 dodaje się ust. 12, który otrzymuje brzmienie: 

„Wykonawca jest zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu dokumenty gwarancyjne najpóźniej 
w dniu odbioru przedmiotu umowy. Zamawiający akceptuje  warunki gwarancji obowiązujące 
u Wykonawcy, pod warunkiem, że nie są sprzeczne z niniejszą umową”. 

3)   par. 5  ust. 2 usunięto pkt 3, 
4) par. 7  ust. 15 usunięto pkt  1, 2  i 5,  
5) par. 7  ust. 17 otrzymuje nowe brzmienie: 

„Dokument gwarancji wymaga akceptacji Zamawiającego przed jego podpisaniem przez 
gwaranta. Dokument gwarancji wystawiony przez podmiot zagraniczny powinien posiadać 
tłumaczenie na język polski.” 

6)  par. 7 ust 18 otrzymuje nowe brzmienie: 
„W przypadku, gdy dokumenty potwierdzające wniesienie zabezpieczenia zaliczki wystawi 
podmiot zagraniczny dokumenty te winny zawierać klauzulę, iż wszelkie prawa i obowiązki 
wynikające z wystawionych dokumentów podlegają prawu polskiemu, spory będą rozstrzygane 
na zasadach, o których mowa w § 13 niniejszej umowy. Dokumenty potwierdzające wniesienie 
zabezpieczenia zaliczki powinny posiadać tłumaczenie na język polski.” 

7) par. 7 ust. 20 otrzymuje nowe brzmienie: 
„Zamawiający dokona zwrotu zabezpieczenia zaliczki w terminie 30 dni po przedstawieniu 
dokumentu potwierdzającego rozlicznie zaliczki.” 

8) par. 7 usunięto ust. 21 oraz  ust.22 
9) par. 9 otrzymuje nowe brzmienie: 

„Każda ze stron umowy zobowiązana jest do realizacji obowiązków informacyjnych określonych 
przepisami Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 2016/679 z dnia 27 
kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych 
osobowych i w sprawie swobodnego przepływu oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, w takim 
zakresie, w jakim jest do tego zobowiązana, zgodnie z tymi przepisami.” 
 

7. Opis przedmiotu zamówienia – Załącznik nr 1 do SWZ: 
- zaktualizowany Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do niniejszego pisma. 

8. W wyniku wprowadzonych zmian w opisie przedmiotu zamówienia, Zamawiający w załączeniu do 
niniejszego pisma przekazuje aktualne obowiązujące załączniki: Załącznik nr A do OPZ- map, 
Załącznik B do OPZ – Wykaz opraw objętych modernizacją, Załącznik C do OPZ – Obliczenia.  

 
Niniejsza odpowiedzi i zmiany  SWZ są wiążąca dla wszystkich wykonawców i należy ją uwzględnić 
przy sporządzaniu oferty. 
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